坚守疫情最前沿,打赢疫情阻击战 --中安保安队长袁继龙同志优秀事迹

袁继龙,1992年出生,2007年服役于武警北京总队,2010年3月份加入中国共产党。2015年退伍后,应聘成为中安保安公司的一名基层保安队长。





面对突发的新冠肺炎疫情,作为中安保安公司的一员党员,向公司领导请缨,要求到最危险的最前线参加抗疫情工作,2020年2月3号带领九名队员负责大兴区卫计委医学集中观察基地(全季·詰啡酒店)的安保工作。

抗击疫情, 队长当先锋

疫情发生以来,作为大兴区卫计委医学集中观察基地的全季·詰啡酒店,保安队长袁继龙同志一直坚守工作岗位,统一安排部署,与一线保安员一道共抗疫情。"战疫"打响后,袁继龙同志每天通过电话、微信等方式,第一时间将疫情防控工作报告中安保安公司疫情指挥部,同时并传达至医学观察基地的相关部门及各保安岗位,每天及时了解各岗消毒情况、身体健康情况和口罩、消毒防疫用品剩余情况,

统筹安排发放防疫物资,确保全体保安员生命健康安全并保证各岗点 安保疫情防控工作正常有序运转。

袁继龙同志作为公司在疫情最前沿的班队长,深知身上的担子有多重,从疫情开始他就没睡过一个安稳觉,每天晚上只能睡 3-4 小时,他知道在这个关键而又特殊的时期,在疫情安保工作上坚决不能出一点点疏漏,一定要做好预防和防控工作,构筑起抵御疫情的铜墙铁壁。

在疫情爆发前期,各项防护物资紧缺,保安队员心理压力巨大,每天观察队员状态,及时解决队员心理压力。在负责隔离点期间严格执行各级领导对于隔离工作人员安全防护工作,大门岗严控人员出入,对进出人员车辆进行测温消毒登记。监控室值机人员,紧盯监控画面,发现被隔离人员离开房间,第一时间向工作组汇报。



在扎实做好公共场所消杀和卫生清洁工作同时,调配人力物力资源,及时掌握保安队员的诉求和困难,把保安队上下大大小小的事情办好,做到疫情防控和联系服务两不误。

疫情防控线上的"长城"

当7月疫情再次卷土重来,当北京这座城市被按下暂停键时,作 为队长的袁继龙放弃了回去探家,作为一名党员,又是一名退伍老兵, 知道这个岗位的重要性,他的决定践行着"退伍不褪色"的铮铮誓言,没有忘记自己的职责,放弃了与家人的团聚,不畏病毒,毅然坚守在最基层,在疫情防控最危险的地方,做着力所能及的工作。"生命重于泰山,疫情就是命令,防疫就是责任"为了更好地做好疫情防控工作,中安保安公司驻医学集中观察基地的全季•喆啡酒店保安队在队长的带领下就从没停歇过,风里雨里都有他们的身影。





为了广大群众的安全,防止疫情进一步扩散,他们对来往人员认 真进行体温检测、协助观察单位做好消毒防疫工作、协助辖区政府搬 运、发运防疫物资等。

我们的保安员,他们都是平凡的普通人,面对感染性极强的病毒,说不怕那都是骗人的。但是他们在袁继龙队长带领下,克服困难和对病毒的恐惧,知道这就是他们的职责所在,这就是他们的岗位,也是他们的战场。这场没有硝烟的战争不彻底消退,战场上的保安员就不会退缩。中安保安的保安员成为疫情防控线上的"长城",为大家保驾护航。

为疫情防控出力

战胜疫情,人人都是战斗员,防控疫情,人人都是志愿者。2020

年5月16号第一批隔离点工作圆满结束,并得到各级领导好评。

随后的第二批 2020 年 6 月 20 日至 2020 年 7 月 26 号,第三批 2020 年 7 月 31 号至 2020 年 8 月 12 号,第四批 2020 年 9.2 号至今,隔离点的疑似人员离开,实现了我们在疫情面前逆行者的誓言。



疫情防控期间,袁继龙同志以党员的身份的倡议,号召公司全体 党员亮明党员身份,增强党员意识,汇聚起抗击疫情的强大动力。为 各班队长起到了模范带头作用,根据防控措施落实情况,公司各大队 中队组织开展疫情防控应急演练、办公场所消杀等活动,保障全体职 工的健康安全等工作。

在抗疫的特殊时期,中安保安公司全体保安员在自觉做好网络舆论的引导员、疫情预防的宣传员、疫情防控的志愿者,众志成城,共同凝聚起战胜疫情的强大力量!